



**ATA DE RETIFICAÇÃO DA SESSÃO PÚBLICA DE LICITAÇÃO OCORRIDA NO DIA 29/07/2020**  
**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 103/2020**  
**MODALIDADE CONCORRÊNCIA Nº 03.003/2020**

A Comissão Permanente de Licitação composta por “João Bosco França, Eduardo Aguiar de Moura e Fabrício Antônio de Araújo” designados conforme Decreto nº 1039 de 27 de julho de 2020, vem retificar a Ata de abertura e julgamento dos envelopes de propostas de preços do **Processo Licitatório nº 103/2020 na modalidade Concorrência nº 03.003/2020**, cujo objeto trata da contratação de empresa especializada em engenharia civil, incluindo o fornecimento de material e mão de obra para duplicação da Avenida Hítalo Ros, Lote 03, de acordo com o Convênio Siconv nº 875336/2018, celebrado entre a União, por intermédio do Ministério da Integração Nacional e o Município de Araxá-MG, conforme Memorials, Planilha e Projetos descritos neste Edital e seus Anexos. Ocorrida no dia 29/07/2020 às 09h00min nos seguintes termos: Da Justificativa: houve um erro de digitação quanto a data descrita no início da Ata. Onde se lê: “Às 09h00min (nove horas) do dia **28(vinte e oito)** de julho de 2020 (dois mil e vinte).” Leia-se: “Às 09h00min (nove horas) do dia **29(vinte e nove)** de julho de 2020 (dois mil e vinte).” Mantenha-se as demais disposições contidas na Ata retificada. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão, lavrada a presente ata que, lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão.

---

**JOÃO BOSCO FRANÇA**  
Presidente da C.P.L

---

**EDUARDO AGUIAR DE MOURA**  
Membro da C.P.L

---

**FABRÍCIO ANTÔNIO DE ARAÚJO**  
Secretário da C.P.L